



2020年12月4日

各位

会社名 株式会社 千葉興業銀行
 代表者名 取締役頭取 梅田 仁司
 (コード番号: 8337 東証第1部)
 お問い合わせ先 常務執行役員経営企画部長
 田中 啓之
 043-243-2111 (大代表)

(訂正) 「2019年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」等の一部訂正について

当行が、2018年8月7日に開示しました「2019年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」から、2020年11月10日に開示しました「2021年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」までの10回の決算短信につきまして、訂正すべき事由が発生したことから、以下の表のとおり、自己資本比率(国内基準)に関する記載の一部を訂正させていただきます。

なお、該当する各決算短信のサマリーに記載されている自己資本比率には変更ございません。

【単体】

(百万円)

対象期	リスクアセット			自己資本比率(国内基準)		
	訂正前(A)	訂正後(B)	(A-B)	訂正前	訂正後	差
2019年3月期第1四半期	1,707,876	1,707,961	85	8.34%	変更なし	—
2019年3月期第2四半期	1,736,344	1,736,528	184	8.26%	変更なし	—
2019年3月期第3四半期	1,756,220	1,756,420	200	8.23%	変更なし	—
2019年3月期	1,774,077	1,774,307	229	8.58%	変更なし	—
2020年3月期第1四半期	1,761,906	1,762,159	253	8.68%	変更なし	—
2020年3月期第2四半期	1,783,808	1,784,097	288	8.57%	8.56%	△0.01%
2020年3月期第3四半期	1,801,104	1,801,403	298	8.52%	変更なし	—
2020年3月期	1,835,515	1,835,822	307	8.17%	変更なし	—
2021年3月期第1四半期	1,843,865	1,844,581	716	8.35%	変更なし	—
2021年3月期第2四半期	1,837,917	変更なし	—	8.45%	変更なし	—

【連結】

(百万円)

対象期	リスクアセット			自己資本比率(国内基準)		
	訂正前(A)	訂正後(B)	(A-B)	訂正前	訂正後	差
2019年3月期第1四半期	1,731,463	1,731,548	85	8.49%	変更なし	—
2019年3月期第2四半期	1,760,128	1,760,312	184	8.42%	変更なし	—
2019年3月期第3四半期	1,780,153	1,780,354	200	8.40%	変更なし	—
2019年3月期	1,799,685	1,799,915	229	8.71%	8.70%	△0.01%
2020年3月期第1四半期	1,786,767	1,787,020	253	8.80%	変更なし	—
2020年3月期第2四半期	1,809,710	1,809,999	288	8.71%	変更なし	—
2020年3月期第3四半期	1,826,865	1,827,164	298	8.67%	変更なし	—
2020年3月期	1,862,361	1,862,668	307	8.27%	8.26%	△0.01%
2021年3月期第1四半期	1,870,321	1,871,037	716	8.42%	変更なし	—
2021年3月期第2四半期	1,864,473	変更なし	—	8.53%	変更なし	—

詳細は添付資料のとおりです。訂正箇所には下線を付して表示しております。

[訂正前]

(4) 自己資本比率(国内基準)

	(単位:百万円)			(参考)(単位:百万円)
	2018年6月末	2017年6月末	前年同期比	2018年3月末
①自己資本比率(%)	8.49	8.79	△0.30	8.40
②コア資本に係る基礎項目	149,285	149,890	△605	148,953
③コア資本に係る調整項目	2,252	2,336	△83	2,496
④自己資本 ②-③	147,032	147,554	△521	146,457
⑤リスクアセット	<u>1,731,463</u>	1,678,326	<u>53,136</u>	1,742,850

	(単位:百万円)			(参考)(単位:百万円)
	2018年6月末	2017年6月末	前年同期比	2018年3月末
①自己資本比率(%)	8.34	8.61	△0.27	8.24
②コア資本に係る基礎項目	144,531	145,025	△493	143,843
③コア資本に係る調整項目	2,037	2,132	△94	2,288
④自己資本 ②-③	142,493	142,893	△399	141,554
⑤リスクアセット	<u>1,707,876</u>	1,658,707	<u>49,168</u>	1,717,688

[訂正後]

(4) 自己資本比率(国内基準)

	(単位:百万円)			(参考)(単位:百万円)
	2018年6月末	2017年6月末	前年同期比	2018年3月末
①自己資本比率(%)	8.49	8.79	△0.30	8.40
②コア資本に係る基礎項目	149,285	149,890	△605	148,953
③コア資本に係る調整項目	2,252	2,336	△83	2,496
④自己資本 ②-③	147,032	147,554	△521	146,457
⑤リスクアセット	<u>1,731,548</u>	1,678,326	<u>53,221</u>	1,742,850

	(単位:百万円)			(参考)(単位:百万円)
	2018年6月末	2017年6月末	前年同期比	2018年3月末
①自己資本比率(%)	8.34	8.61	△0.27	8.24
②コア資本に係る基礎項目	144,531	145,025	△493	143,843
③コア資本に係る調整項目	2,037	2,132	△94	2,288
④自己資本 ②-③	142,493	142,893	△399	141,554
⑤リスクアセット	<u>1,707,961</u>	1,658,707	<u>49,253</u>	1,717,688

[訂正前]

6. 自己資本比率(国内基準)

【単体】

(単位:百万円)

	2018年9月末			2018年3月末	2017年9月末
	2018年3月末比	2017年9月末比			
(1)自己資本比率(%)	8.26	0.02	△0.31	8.24	8.57
(2)コア資本に係る基礎項目	145,445	1,602	△1,221	143,843	146,666
(3)コア資本に係る調整項目	1,917	△371	△208	2,288	2,125
(4)自己資本 (2)-(3)	143,527	1,973	△1,013	141,554	144,540
(5)リスクアセット	<u>1,736,344</u>	<u>18,655</u>	<u>51,242</u>	1,717,688	1,685,101

【連結】

(単位:百万円)

	2018年9月末			2018年3月末	2017年9月末
	2018年3月末比	2017年9月末比			
(1)自己資本比率(%)	8.42	0.02	△0.34	8.40	8.76
(2)コア資本に係る基礎項目	150,483	1,529	△1,318	148,953	151,802
(3)コア資本に係る調整項目	2,107	△388	△194	2,496	2,301
(4)自己資本 (2)-(3)	148,375	1,918	△1,124	146,457	149,500
(5)リスクアセット	<u>1,760,128</u>	<u>17,277</u>	<u>54,231</u>	1,742,850	1,705,896

[訂正後]

6. 自己資本比率(国内基準)

【単体】

(単位:百万円)

	2018年9月末			2018年3月末	2017年9月末
	2018年3月末比	2017年9月末比			
(1)自己資本比率(%)	8.26	0.02	△0.31	8.24	8.57
(2)コア資本に係る基礎項目	145,445	1,602	△1,221	143,843	146,666
(3)コア資本に係る調整項目	1,917	△371	△208	2,288	2,125
(4)自己資本 (2)-(3)	143,527	1,973	△1,013	141,554	144,540
(5)リスクアセット	<u>1,736,528</u>	<u>18,840</u>	<u>51,426</u>	1,717,688	1,685,101

【連結】

(単位:百万円)

	2018年9月末			2018年3月末	2017年9月末
	2018年3月末比	2017年9月末比			
(1)自己資本比率(%)	8.42	0.02	△0.34	8.40	8.76
(2)コア資本に係る基礎項目	150,483	1,529	△1,318	148,953	151,802
(3)コア資本に係る調整項目	2,107	△388	△194	2,496	2,301
(4)自己資本 (2)-(3)	148,375	1,918	△1,124	146,457	149,500
(5)リスクアセット	<u>1,760,312</u>	<u>17,461</u>	<u>54,416</u>	1,742,850	1,705,896

[訂正前]

(4) 自己資本比率(国内基準)

【連結】

(単位:百万円)

(参考)(単位:百万円)

	2018年12月末	2017年12月末	前年同期比	2018年3月末
①自己資本比率(%)	8.40	8.82	△0.42	8.40
②コア資本に係る基礎項目	151,730	153,221	△1,490	148,953
③コア資本に係る調整項目	2,089	2,272	△182	2,496
④自己資本 ②-③	149,641	150,948	△1,307	146,457
⑤リスクアセット	1,780,153	1,711,288	68,865	1,742,850

【単体】

(単位:百万円)

(参考)(単位:百万円)

	2018年12月末	2017年12月末	前年同期比	2018年3月末
①自己資本比率(%)	8.23	8.64	△0.41	8.24
②コア資本に係る基礎項目	146,466	147,849	△1,382	143,843
③コア資本に係る調整項目	1,910	2,071	△161	2,288
④自己資本 ②-③	144,556	145,777	△1,220	141,554
⑤リスクアセット	1,756,220	1,687,009	69,210	1,717,688

[訂正後]

(4) 自己資本比率(国内基準)

【連結】

(単位:百万円)

(参考)(単位:百万円)

	2018年12月末	2017年12月末	前年同期比	2018年3月末
①自己資本比率(%)	8.40	8.82	△0.42	8.40
②コア資本に係る基礎項目	151,730	153,221	△1,490	148,953
③コア資本に係る調整項目	2,089	2,272	△182	2,496
④自己資本 ②-③	149,641	150,948	△1,307	146,457
⑤リスクアセット	1,780,354	1,711,288	69,065	1,742,850

【単体】

(単位:百万円)

(参考)(単位:百万円)

	2018年12月末	2017年12月末	前年同期比	2018年3月末
①自己資本比率(%)	8.23	8.64	△0.41	8.24
②コア資本に係る基礎項目	146,466	147,849	△1,382	143,843
③コア資本に係る調整項目	1,910	2,071	△161	2,288
④自己資本 ②-③	144,556	145,777	△1,220	141,554
⑤リスクアセット	1,756,420	1,687,009	69,410	1,717,688

[訂正前]

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

なお、当連結会計年度末の連結自己資本比率（国内基準）は、2018年3月期比0.31ポイント上昇の8.71%となっております。

[訂正後]

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

なお、当連結会計年度末の連結自己資本比率（国内基準）は、2018年3月期比0.30ポイント上昇の8.70%となっております。

[訂正前]

4. 健全性の概要

(1) 自己資本比率(国内基準)

・自己資本比率は、3月に実施しました優先株式の発行や純利益の積上げにより、2019年3月末における銀行単体の自己資本比率は、前期末比0.34ポイント上昇の8.58%となりました。また、連結の自己資本比率も同0.31ポイント上昇の8.71%となっております。

【連結】

(単位:%、ポイント)

	2019年3月末	2018年3月末比	2018年3月末	2017年3月末
自己資本比率	<u>8.71</u>	<u>0.31</u>	8.40	8.68

[訂正後]

4. 健全性の概要

(1) 自己資本比率(国内基準)

・自己資本比率は、3月に実施しました優先株式の発行や純利益の積上げにより、2019年3月末における銀行単体の自己資本比率は、前期末比0.34ポイント上昇の8.58%となりました。また、連結の自己資本比率も同0.30ポイント上昇の8.70%となっております。

【連結】

(単位:%、ポイント)

	2019年3月末	2018年3月末比	2018年3月末	2017年3月末
自己資本比率	<u>8.70</u>	<u>0.30</u>	8.40	8.68

[訂正前]

6. 自己資本比率(国内基準)

【単体】

(単位:百万円)

	2019年3月末	2018年9月末比		2018年9月末	2018年3月末
		2018年9月末比	2018年3月末比		
(1)自己資本比率(%)	8.58	0.32	0.34	8.26	8.24
(2)コア資本に係る基礎項目	154,442	8,997	10,599	145,445	143,843
(3)コア資本に係る調整項目	2,182	264	△106	1,917	2,288
(4)自己資本 (2)-(3)	152,259	8,732	10,705	143,527	141,554
(5)リスクアセット	<u>1,774,077</u>	<u>37,733</u>	<u>56,389</u>	<u>1,736,344</u>	1,717,688

【連結】

(単位:百万円)

	2019年3月末	2018年9月末比		2018年9月末	2018年3月末
		2018年9月末比	2018年3月末比		
(1)自己資本比率(%)	<u>8.71</u>	<u>0.29</u>	<u>0.31</u>	8.42	8.40
(2)コア資本に係る基礎項目	159,125	8,641	10,171	150,483	148,953
(3)コア資本に係る調整項目	2,366	258	△129	2,107	2,496
(4)自己資本 (2)-(3)	156,758	8,382	10,301	148,375	146,457
(5)リスクアセット	<u>1,799,685</u>	<u>39,557</u>	<u>56,835</u>	<u>1,760,128</u>	1,742,850

[訂正後]

6. 自己資本比率(国内基準)

【単体】

(単位:百万円)

	2019年3月末	2018年9月末比		2018年9月末	2018年3月末
		2018年9月末比	2018年3月末比		
(1)自己資本比率(%)	8.58	0.32	0.34	8.26	8.24
(2)コア資本に係る基礎項目	154,442	8,997	10,599	145,445	143,843
(3)コア資本に係る調整項目	2,182	264	△106	1,917	2,288
(4)自己資本 (2)-(3)	152,259	8,732	10,705	143,527	141,554
(5)リスクアセット	<u>1,774,307</u>	<u>37,778</u>	<u>56,618</u>	<u>1,736,528</u>	1,717,688

【連結】

(単位:百万円)

	2019年3月末	2018年9月末比		2018年9月末	2018年3月末
		2018年9月末比	2018年3月末比		
(1)自己資本比率(%)	<u>8.70</u>	<u>0.28</u>	<u>0.30</u>	8.42	8.40
(2)コア資本に係る基礎項目	159,125	8,641	10,171	150,483	148,953
(3)コア資本に係る調整項目	2,366	258	△129	2,107	2,496
(4)自己資本 (2)-(3)	156,758	8,382	10,301	148,375	146,457
(5)リスクアセット	<u>1,799,915</u>	<u>39,603</u>	<u>57,064</u>	<u>1,760,312</u>	1,742,850

[訂正前]

(4) 自己資本比率(国内基準)

【単体】

(単位:百万円)

(参考)(単位:百万円)

	2019年6月末	2018年6月末	前年同期比	2019年3月末
①自己資本比率(%)	8.68	8.34	0.34	8.58
②コア資本に係る基礎項目	155,186	144,531	10,655	154,442
③コア資本に係る調整項目	2,092	2,037	55	2,182
④自己資本 ②-③	153,093	142,493	10,600	152,259
⑤リスクアセット	1,761,906	1,707,876	54,029	1,774,077

【連結】

(単位:百万円)

(参考)(単位:百万円)

	2019年6月末	2018年6月末	前年同期比	2019年3月末
①自己資本比率(%)	8.80	8.49	0.31	8.71
②コア資本に係る基礎項目	159,674	149,285	10,389	159,125
③コア資本に係る調整項目	2,281	2,252	28	2,366
④自己資本 ②-③	157,393	147,032	10,360	156,758
⑤リスクアセット	1,786,767	1,731,463	55,304	1,799,685

[訂正後]

(4) 自己資本比率(国内基準)

【単体】

(単位:百万円)

(参考)(単位:百万円)

	2019年6月末	2018年6月末	前年同期比	2019年3月末
①自己資本比率(%)	8.68	8.34	0.34	8.58
②コア資本に係る基礎項目	155,186	144,531	10,655	154,442
③コア資本に係る調整項目	2,092	2,037	55	2,182
④自己資本 ②-③	153,093	142,493	10,600	152,259
⑤リスクアセット	1,762,159	1,707,961	54,197	1,774,307

【連結】

(単位:百万円)

(参考)(単位:百万円)

	2019年6月末	2018年6月末	前年同期比	2019年3月末
①自己資本比率(%)	8.80	8.49	0.31	8.70
②コア資本に係る基礎項目	159,674	149,285	10,389	159,125
③コア資本に係る調整項目	2,281	2,252	28	2,366
④自己資本 ②-③	157,393	147,032	10,360	156,758
⑤リスクアセット	1,787,020	1,731,548	55,472	1,799,915

[訂正前]

4. 健全性の概要

(1) 自己資本比率(国内基準)

・自己資本比率は、利益の計上により、分子にあたる自己資本を着実に積上げておりますが、順調な貸出金の増加を背景に、分母にあたるリスクアセット(資産)も増加しております。これにより、2019年9月末における銀行単体の自己資本比率は、2019年3月末比 0.01 ポイント低下の 8.57% となりました。また、連結の自己資本比率は2019年3月末比 横ばいの 8.71% となっております。

【単体】

(単位: %、ポイント)

	2019年9月末	2019年3月末比	2018年9月末比	2019年3月末	2018年9月末
自己資本比率	<u>8.57</u>	<u>△0.01</u>	<u>0.31</u>	8.58	8.26

【連結】

(単位: %、ポイント)

	2019年9月末	2019年3月末比	2018年9月末比	2019年3月末	2018年9月末
自己資本比率	<u>8.71</u>	<u>0.00</u>	0.29	<u>8.71</u>	8.42

[訂正後]

4. 健全性の概要

(1) 自己資本比率(国内基準)

・自己資本比率は、利益の計上により、分子にあたる自己資本を着実に積上げておりますが、順調な貸出金の増加を背景に、分母にあたるリスクアセット(資産)も増加しております。これにより、2019年9月末における銀行単体の自己資本比率は、2019年3月末比 0.02 ポイント低下の 8.56% となりました。また、連結の自己資本比率は2019年3月末比 0.01 ポイント上昇の 8.71% となっております。

【単体】

(単位: %、ポイント)

	2019年9月末	2019年3月末比	2018年9月末比	2019年3月末	2018年9月末
自己資本比率	<u>8.56</u>	<u>△0.02</u>	<u>0.30</u>	8.58	8.26

【連結】

(単位: %、ポイント)

	2019年9月末	2019年3月末比	2018年9月末比	2019年3月末	2018年9月末
自己資本比率	<u>8.71</u>	<u>0.01</u>	0.29	<u>8.70</u>	8.42

[訂正前]

6. 自己資本比率(国内基準)

【単体】

(単位:百万円)

	2019年9月末	2019年3月末比	2018年9月末比	2019年3月末	2018年9月末
(1)自己資本比率(%)	8.57	<u>△0.01</u>	<u>0.31</u>	8.58	8.26
(2)コア資本に係る基礎項目	155,754	1,312	10,309	154,442	145,445
(3)コア資本に係る調整項目	2,881	699	963	2,182	1,917
(4)自己資本 (2)-(3)	152,873	613	9,345	152,259	143,527
(5)リスクアセット	<u>1,783,808</u>	<u>9,731</u>	<u>47,464</u>	<u>1,774,077</u>	<u>1,736,344</u>

【連結】

(単位:百万円)

	2019年9月末	2019年3月末比	2018年9月末比	2019年3月末	2018年9月末
(1)自己資本比率(%)	8.71	<u>0.00</u>	0.29	<u>8.71</u>	8.42
(2)コア資本に係る基礎項目	160,706	1,581	10,223	159,125	150,483
(3)コア資本に係る調整項目	3,034	667	926	2,366	2,107
(4)自己資本 (2)-(3)	157,672	913	9,296	156,758	148,375
(5)リスクアセット	<u>1,809,710</u>	<u>10,024</u>	<u>49,582</u>	<u>1,799,685</u>	<u>1,760,128</u>

[訂正後]

6. 自己資本比率(国内基準)

【単体】

(単位:百万円)

	2019年9月末	2019年3月末比	2018年9月末比	2019年3月末	2018年9月末
(1)自己資本比率(%)	8.56	<u>△0.02</u>	<u>0.30</u>	8.58	8.26
(2)コア資本に係る基礎項目	155,754	1,312	10,309	154,442	145,445
(3)コア資本に係る調整項目	2,881	699	963	2,182	1,917
(4)自己資本 (2)-(3)	152,873	613	9,345	152,259	143,527
(5)リスクアセット	<u>1,784,097</u>	<u>9,790</u>	<u>47,568</u>	<u>1,774,307</u>	<u>1,736,528</u>

【連結】

(単位:百万円)

	2019年9月末	2019年3月末比	2018年9月末比	2019年3月末	2018年9月末
(1)自己資本比率(%)	8.71	<u>0.01</u>	0.29	<u>8.70</u>	8.42
(2)コア資本に係る基礎項目	160,706	1,581	10,223	159,125	150,483
(3)コア資本に係る調整項目	3,034	667	926	2,366	2,107
(4)自己資本 (2)-(3)	157,672	913	9,296	156,758	148,375
(5)リスクアセット	<u>1,809,999</u>	<u>10,083</u>	<u>49,686</u>	<u>1,799,915</u>	<u>1,760,312</u>

[訂正前]

(4) 自己資本比率(国内基準)

	(単位:百万円)			(参考)(単位:百万円)
	2019年12月末	2018年12月末	前年同期比	2019年3月末
①自己資本比率(%)	8.52	8.23	0.29	8.58
②コア資本に係る基礎項目	156,318	146,466	9,851	154,442
③コア資本に係る調整項目	2,825	1,910	914	2,182
④自己資本 ②-③	153,492	144,556	8,936	152,259
⑤リスクアセット	<u>1,801,104</u>	<u>1,756,220</u>	<u>44,884</u>	<u>1,774,077</u>

	(単位:百万円)			(参考)(単位:百万円)
	2019年12月末	2018年12月末	前年同期比	2019年3月末
①自己資本比率(%)	8.67	8.40	0.27	<u>8.71</u>
②コア資本に係る基礎項目	161,486	151,730	9,755	159,125
③コア資本に係る調整項目	3,018	2,089	929	2,366
④自己資本 ②-③	158,468	149,641	8,826	156,758
⑤リスクアセット	<u>1,826,865</u>	<u>1,780,153</u>	<u>46,711</u>	<u>1,799,685</u>

[訂正後]

(4) 自己資本比率(国内基準)

	(単位:百万円)			(参考)(単位:百万円)
	2019年12月末	2018年12月末	前年同期比	2019年3月末
①自己資本比率(%)	8.52	8.23	0.29	8.58
②コア資本に係る基礎項目	156,318	146,466	9,851	154,442
③コア資本に係る調整項目	2,825	1,910	914	2,182
④自己資本 ②-③	153,492	144,556	8,936	152,259
⑤リスクアセット	<u>1,801,403</u>	<u>1,756,420</u>	<u>44,983</u>	<u>1,774,307</u>

	(単位:百万円)			(参考)(単位:百万円)
	2019年12月末	2018年12月末	前年同期比	2019年3月末
①自己資本比率(%)	8.67	8.40	0.27	<u>8.70</u>
②コア資本に係る基礎項目	161,486	151,730	9,755	159,125
③コア資本に係る調整項目	3,018	2,089	929	2,366
④自己資本 ②-③	158,468	149,641	8,826	156,758
⑤リスクアセット	<u>1,827,164</u>	<u>1,780,354</u>	<u>46,809</u>	<u>1,799,915</u>

[訂正前]

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

なお、当連結会計年度末の連結自己資本比率（国内基準）は、2019年3月期比0.44ポイント低下の8.27%となっております。

[訂正後]

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

なお、当連結会計年度末の連結自己資本比率（国内基準）は、2019年3月期比0.44ポイント低下の8.26%となっております。

[訂正前]

4. 健全性の概要

(1) 自己資本比率(国内基準)

・自己資本比率は、利益の計上により分子にあたる自己資本を着実に積み上げておりますが、順調な貸出金の増加を背景に、分母にあたるリスクアセット(資産)も増加しております。これにより2020年3月末における銀行単体の自己資本比率は、前期末比0.41ポイント低下の8.17%となりました。また、連結の自己資本比率も同0.44ポイント低下の8.27%となっております。

【連結】

(単位:%、ポイント)

	2020年3月末	2019年3月末比	2019年3月末	2018年3月末
自己資本比率	<u>8.27</u>	△0.44	<u>8.71</u>	8.40

[訂正後]

4. 健全性の概要

(1) 自己資本比率(国内基準)

・自己資本比率は、利益の計上により分子にあたる自己資本を着実に積み上げておりますが、順調な貸出金の増加を背景に、分母にあたるリスクアセット(資産)も増加しております。これにより2020年3月末における銀行単体の自己資本比率は、前期末比0.41ポイント低下の8.17%となりました。また、連結の自己資本比率も同0.44ポイント低下の8.26%となっております。

【連結】

(単位:%、ポイント)

	2020年3月末	2019年3月末比	2019年3月末	2018年3月末
自己資本比率	<u>8.26</u>	△0.44	<u>8.70</u>	8.40

[訂正前]

6. 自己資本比率(国内基準)

【単体】

(単位:百万円)

	2020年3月末	2019年9月末比	2019年3月末比	2019年9月末	2019年3月末
(1)自己資本比率(%)	8.17	<u>△0.40</u>	△0.41	<u>8.57</u>	8.58
(2)コア資本に係る基礎項目	152,792	△2,961	△1,649	155,754	154,442
(3)コア資本に係る調整項目	2,695	△186	513	2,881	2,182
(4)自己資本 (2)-(3)	150,097	△2,775	△2,162	152,873	152,259
(5)リスクアセット	<u>1,835,515</u>	<u>51,706</u>	<u>61,437</u>	<u>1,783,808</u>	<u>1,774,077</u>

【連結】

(単位:百万円)

	2020年3月末	2019年9月末比	2019年3月末比	2019年9月末	2019年3月末
(1)自己資本比率(%)	<u>8.27</u>	<u>△0.44</u>	△0.44	8.71	<u>8.71</u>
(2)コア資本に係る基礎項目	156,894	△3,811	△2,230	160,706	159,125
(3)コア資本に係る調整項目	2,852	△181	485	3,034	2,366
(4)自己資本 (2)-(3)	154,042	△3,629	△2,715	157,672	156,758
(5)リスクアセット	<u>1,862,361</u>	<u>52,650</u>	<u>62,675</u>	<u>1,809,710</u>	<u>1,799,685</u>

[訂正後]

6. 自己資本比率(国内基準)

【単体】

(単位:百万円)

	2020年3月末	2019年9月末比	2019年3月末比	2019年9月末	2019年3月末
(1)自己資本比率(%)	8.17	<u>△0.39</u>	△0.41	<u>8.56</u>	8.58
(2)コア資本に係る基礎項目	152,792	△2,961	△1,649	155,754	154,442
(3)コア資本に係る調整項目	2,695	△186	513	2,881	2,182
(4)自己資本 (2)-(3)	150,097	△2,775	△2,162	152,873	152,259
(5)リスクアセット	<u>1,835,822</u>	<u>51,724</u>	<u>61,514</u>	<u>1,784,097</u>	<u>1,774,307</u>

【連結】

(単位:百万円)

	2020年3月末	2019年9月末比	2019年3月末比	2019年9月末	2019年3月末
(1)自己資本比率(%)	<u>8.26</u>	<u>△0.45</u>	△0.44	8.71	<u>8.70</u>
(2)コア資本に係る基礎項目	156,894	△3,811	△2,230	160,706	159,125
(3)コア資本に係る調整項目	2,852	△181	485	3,034	2,366
(4)自己資本 (2)-(3)	154,042	△3,629	△2,715	157,672	156,758
(5)リスクアセット	<u>1,862,668</u>	<u>52,668</u>	<u>62,752</u>	<u>1,809,999</u>	<u>1,799,915</u>

[訂正前]

(4) 自己資本比率(国内基準)

2020年6月末における銀行単体の自己資本比率は、第2回第七種優先株式の発行に伴い自己資本が23億円増加したこと等により、2020年3月末比0.18ポイント上昇し8.35%となりました。これにより、連結の自己資本比率も0.15ポイント上昇し8.42%となっております。

【単体】	(単位:百万円)			(参考)(単位:百万円)
	2020年6月末	2019年6月末	前年同期比	2020年3月末
①自己資本比率(%)	8.35	8.68	△0.33	8.17
②コア資本に係る基礎項目	157,040	155,186	1,853	152,792
③コア資本に係る調整項目	2,948	2,092	855	2,695
④自己資本 ②－③	154,091	153,093	998	150,097
⑤リスクアセット	<u>1,843,865</u>	<u>1,761,906</u>	<u>81,959</u>	<u>1,835,515</u>

【連結】	(単位:百万円)			(参考)(単位:百万円)
	2020年6月末	2019年6月末	前年同期比	2020年3月末
①自己資本比率(%)	8.42	8.80	△0.38	<u>8.27</u>
②コア資本に係る基礎項目	160,760	159,674	1,086	156,894
③コア資本に係る調整項目	3,159	2,281	878	2,852
④自己資本 ②－③	157,601	157,393	207	154,042
⑤リスクアセット	<u>1,870,321</u>	<u>1,786,767</u>	<u>83,553</u>	<u>1,862,361</u>

[訂正後]

(4) 自己資本比率(国内基準)

2020年6月末における銀行単体の自己資本比率は、第2回第七種優先株式の発行に伴い自己資本が23億円増加したこと等により、2020年3月末比0.18ポイント上昇し8.35%となりました。これにより、連結の自己資本比率も0.16ポイント上昇し8.42%となっております。

【単体】	(単位:百万円)			(参考)(単位:百万円)
	2020年6月末	2019年6月末	前年同期比	2020年3月末
①自己資本比率(%)	8.35	8.68	△0.33	8.17
②コア資本に係る基礎項目	157,040	155,186	1,853	152,792
③コア資本に係る調整項目	2,948	2,092	855	2,695
④自己資本 ②－③	154,091	153,093	998	150,097
⑤リスクアセット	<u>1,844,581</u>	<u>1,762,159</u>	<u>82,422</u>	<u>1,835,822</u>

【連結】	(単位:百万円)			(参考)(単位:百万円)
	2020年6月末	2019年6月末	前年同期比	2020年3月末
①自己資本比率(%)	8.42	8.80	△0.38	<u>8.26</u>
②コア資本に係る基礎項目	160,760	159,674	1,086	156,894
③コア資本に係る調整項目	3,159	2,281	878	2,852
④自己資本 ②－③	157,601	157,393	207	154,042
⑤リスクアセット	<u>1,871,037</u>	<u>1,787,020</u>	<u>84,016</u>	<u>1,862,668</u>

[訂正前]

4. 健全性の概要

(1) 自己資本比率(国内基準)

・自己資本比率は、第2回第七種優先株式の発行に伴い自己資本を着実に積上げ、2020年9月末における銀行単体の自己資本比率は、2020年3月末比 0.28 ポイント上昇し 8.45%となりました。また、連結の自己資本比率は2020年3月末比 0.26 ポイント上昇し 8.53%となっております。

【単体】

(単位：%、ポイント)

	2020年9月末			2020年3月末	2019年9月末
	2020年3月末比	2019年9月末比			
自己資本比率	8.45	0.28	<u>△0.12</u>	8.17	<u>8.57</u>

【連結】

(単位：%、ポイント)

	2020年9月末			2020年3月末	2019年9月末
	2020年3月末比	2019年9月末比			
自己資本比率	8.53	<u>0.26</u>	△0.18	<u>8.27</u>	8.71

[訂正後]

4. 健全性の概要

(1) 自己資本比率(国内基準)

・自己資本比率は、第2回第七種優先株式の発行に伴い自己資本を着実に積上げ、2020年9月末における銀行単体の自己資本比率は、2020年3月末比 0.28 ポイント上昇し 8.45%となりました。また、連結の自己資本比率は2020年3月末比 0.27 ポイント上昇し 8.53%となっております。

【単体】

(単位：%、ポイント)

	2020年9月末			2020年3月末	2019年9月末
	2020年3月末比	2019年9月末比			
自己資本比率	8.45	0.28	<u>△0.11</u>	8.17	<u>8.56</u>

【連結】

(単位：%、ポイント)

	2020年9月末			2020年3月末	2019年9月末
	2020年3月末比	2019年9月末比			
自己資本比率	8.53	<u>0.27</u>	△0.18	<u>8.26</u>	8.71

[訂正前]

6. 自己資本比率(国内基準)

【単体】

(単位:百万円)

	2020年9月末	2020年3月末比	2019年9月末比	2020年3月末	2019年9月末
(1)自己資本比率(%)	8.45	0.28	<u>△0.12</u>	8.17	<u>8.57</u>
(2)コア資本に係る基礎項目	157,887	5,094	2,132	152,792	155,754
(3)コア資本に係る調整項目	2,510	△184	△370	2,695	2,881
(4)自己資本 (2)-(3)	155,377	5,279	2,503	150,097	152,873
(5)リスクアセット	1,837,917	<u>2,402</u>	<u>54,109</u>	<u>1,835,515</u>	<u>1,783,808</u>

【連結】

(単位:百万円)

	2020年9月末	2020年3月末比	2019年9月末比	2020年3月末	2019年9月末
(1)自己資本比率(%)	8.53	<u>0.26</u>	△0.18	<u>8.27</u>	8.71
(2)コア資本に係る基礎項目	161,951	5,056	1,244	156,894	160,706
(3)コア資本に係る調整項目	2,766	△85	△267	2,852	3,034
(4)自己資本 (2)-(3)	159,184	5,142	1,512	154,042	157,672
(5)リスクアセット	1,864,473	<u>2,112</u>	<u>54,763</u>	<u>1,862,361</u>	<u>1,809,710</u>

[訂正後]

6. 自己資本比率(国内基準)

【単体】

(単位:百万円)

	2020年9月末	2020年3月末比	2019年9月末比	2020年3月末	2019年9月末
(1)自己資本比率(%)	8.45	0.28	<u>△0.11</u>	8.17	<u>8.56</u>
(2)コア資本に係る基礎項目	157,887	5,094	2,132	152,792	155,754
(3)コア資本に係る調整項目	2,510	△184	△370	2,695	2,881
(4)自己資本 (2)-(3)	155,377	5,279	2,503	150,097	152,873
(5)リスクアセット	1,837,917	<u>2,095</u>	<u>53,820</u>	<u>1,835,822</u>	<u>1,784,097</u>

【連結】

(単位:百万円)

	2020年9月末	2020年3月末比	2019年9月末比	2020年3月末	2019年9月末
(1)自己資本比率(%)	8.53	<u>0.27</u>	△0.18	<u>8.26</u>	8.71
(2)コア資本に係る基礎項目	161,951	5,056	1,244	156,894	160,706
(3)コア資本に係る調整項目	2,766	△85	△267	2,852	3,034
(4)自己資本 (2)-(3)	159,184	5,142	1,512	154,042	157,672
(5)リスクアセット	1,864,473	<u>1,805</u>	<u>54,474</u>	<u>1,862,668</u>	<u>1,809,999</u>

以上